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P1. El objetivo de este problema es calcular la integral:∫ ∞
0

cos(x2)− sen(x2)

1 + x4
dx

Para ello, proceda como sigue:

a) Sea ΓR la curva que delimita el sector circular de radio R y ángulo π/2, con R > 1.
Calcule: ∫

ΓR

eiz
2

1 + z4
dz

b) Pruebe que |eiz2 | ≤ 1, para todo z en el primer cuadrante.

c) Deduzca que

ĺım
R→∞

∫
γR

eiz
2

1 + z4
dz = 0,

donde γR es el arco dado por ΓR.

d) Calcule lo pedido.

P2. Calcule las siguientes integrales:

a) ∫ ∞
−∞

x

(x2 + 2x+ 2)(x2 + 4)
dx

b) ∫ ∞
−∞

sen2(x)

x2 + 1
dx

c)
1

2πi

∫
|z|=r

sen

(
1

z

)
dz

1


